



ERRATA

Errata à Portaria nº 082/2019, de 19 de março de 2019, publicada em 27 de março de 2019, no Jornal Tribuna Serrana, página 03, Edição nº 1199.

Diretores das Escolas Básicas Públicas

Onde se lê: "Luciana Videira Da Rocha Abreu – 893.454.956-49"

Leia-se: "Analucia de Souza Gonçalves Soares – 010.686.557-98"

Onde se lê: "Analucia De Souza Goncalves Soares – 010.686.557-98"

Leia-se: "Ana Paula Lopes Furtado – 757.482.406-10"

Professores da Educação Básica Pública

Onde se lê: "Iara Geralda Alves Tatagiba Mendes – 003.812.047-07"

Leia-se: "Beatriz Borges Pinto Machado – 076.928.297-05"

Paulo Cesar Gonçalves Ladeira
Prefeito Municipal de Carmo

Carmo
P R E F E I T U R A
COMPROMISSO COM A FELIZ CIDADE